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Varhaiskasvatuksen asiakastyytyväisyyskysely, henkilöstö, syksy 2023 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 35 
 
 
Yksikkö, jossa työskentelen 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 n Prosentti 

Huovinrinteen päiväkoti 8 22,8% 

Kepolan päiväkoti 4 11,4% 

Onnimannin päiväkoti 7 20,0% 

Tuulimyllyn päiväkoti 5 14,3% 

Kankaanpään ryhmäperhepäiväkoti 3 8,6% 

Kepolan koulun esiopetus 0 0,0% 

Lallin koulun esiopetus 0 0,0% 

Perhepäivähoito 8 22,9% 
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Perheiden ja varhaiskasvatuksen/esiopetuksen välinen yhteistyö on toimivaa 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=Täysin eri mieltä, 5=Täysin samaa mieltä 0,0% 0,0% 22,9% 45,7% 31,4% 4,1 4,0 
 
 
Perustelut 
Vastaajien määrä: 13 
 

Vastaukset 

Esikoulusta en tiedä koska heitä ei ole PPH . Menneinä vuosina on toiminut hyvin. 

Jotain haasteita hoitoon tulossa ja haussa. 
Tieto kulkee hyvin puolin ja toisin. Perheet ovat innolla mukana yhteisissä toiminnoissa ja yhteistyö ei ole väkinäistä. 
Vanhemmat ja työntekijät pitävät toisiaan ajan tasalla lapsiin liittyvissä asioissa ja luottamussuhde kaikkiin on aito ja 
hyvä. Vanhempien toiveita kuunnellaan ja niitä toteutetaan. Kasvatuskumppanuus on aito ja toisiaan tukeva. 
Jossain kohtaa tulevaisuudessa pedanet tmv. viestintäkanava toimisi Whatsappia tietoturvallisemmin. 

Kaikki toimii. 

Kasvotusten ja viestein, sekä soittamalla aktiivisesti ja matalalla kynnyksellä yhteyttä. 

Perhepäivähoidossa ei ole eskarilaisia, en tiedä miten toimii. 

Kirjeet, viestit, palaverit ja aina mahdollisuus puheluun ja kasvokkain keskusteluun. 

Tiedottaminen ja toiminnasta kertominen voisi olla säännöllisempää ja muun kanavan kuin whtasapin kautta hoidettu. 

Yhteistyö on toimivaa, mutta vanhempien ja perheiden osallisuus vähäistä. 
Yhteistyö perheiden ja vakan välillä on toimivaa. Päivittäisiin kohtaamisiin annetaan aikaa aina tuonti- ja 
hakutilanteissa. Pyrimme olemaan läsnä ja aidosti kiinnostuneita perheiden asioista. Lisäksi vasukeskustelut kahdesti 
vuodessa. Tiedottaminen toimii hyvin puolin sun toisin. 
 

Aikaa enemmän vanhempien kanssa keskusteluun 
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Lapsen päivästä kerrotaan riittävästi tulo- ja hakutilanteissa huoltajalle 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=Täysin eri mieltä, 5=Täysin samaa mieltä 0,0% 5,7% 25,7% 45,7% 22,9% 3,9 4,0 
 
 
Perustelut 
Vastaajien määrä: 15 
 

Vastaukset 

Jokapäiväivä jutellaan lapsen ja perheen asioista. Kerrotaan päivästä ja suunnitellaan tulevaa. 

Olen kova puhumaan ja jos vanhemmilla on aikaa juttelemme ,joskus pitkäänkin. 
Aina tämä ei onnistu, kun samaan aikaan haetaan muitakin lapsia. Silti päivästä kerrotaan aina jokin hyvin mennyt, 
onnistunut tai mukava yhdessä tehty asia. 
Tulo- ja hakutilanteissa pitäisi olla rauhallinen hetki, mutta ne herkästi katkeaa, koska samalla valvoo lapsia. Lisäksi 
päivän tapahtumista viestiminen iltavuorolle ei vielä ole toimivaa. Toivoisin, että vanhemmat myös ymmärtäisivät, että 
toisen ryhmän työntekijä ei voi tietää lapsen päivästä paljoa. 
Olemme huomioineet enemmän että haku ja tuonti tilanteissa on riittävää tietoa päivästä. Myös vanhempien toiveet 
päivän kertomisesta on otettu huomioon 
Enemmänkin voisi kertoa mutta pyrimme että päivästä kerrotaan tärkeimmät päivän tapahtumat. Yleensä keskustelu 
keskeytyy toisen työtehtävän tähden. 
Aina paikalla ei ole enää lapsen oman ryhmän aikuisia ja muut eivät ehkä tiedä, mitä lapsi on päivän aikana tehnyt. 

Kuulumiset vaihdetaan ja vaitiolovelvollisuus pitää huomioida, kun on paljon pieniä korvia ympärillä. 

Siihen pyritään aina, vaikka on kovasti tohinaa ja kiirettä. 
En ole paikalla tulo ja hakutilanteussa mutta olen ymmärtänyt että vanhemmat ovat pääosin tyytyväisiä. Tiedottetaan 
myös päivän aikana puhelimitse jos on tarve tai jos on erikseen niin sovittu. 
Osalla vanhemmista ei ole aikaa päivän kohtaamisissa pysähtyä kuuntelemaan lapsen päivän kuulumisia. 
Itse pyrin aina kertomaan päivän kuulumiset, lasta osallistaen. Huomioin 3/1 ajatuksen palautteen antamisessa (jos on 
negatiivista sanottavaa, niin kolminkertaisesti positiivista myös). 
Aina voisi kertoa enemmän. 
Lasta hakiessa ei ole aina oman ryhmän aikuinen paikalla, mikä vaikeuttaa päivästä kertomista. 
Enemmänkin voisi kertoa, joskus on kiire kun monta lasta haetaan samaan aikaan tai tuodaan ja monesti on vaan yksi 
hoitaja paikalla 
Vanhemmilla on usein kiire, eivät pysähdy keskustelemaan kuin pikaisesti. 
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Lapset viihtyvät varhaiskasvatuksessa/esiopetuksessa 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=Täysin eri mieltä, 5=Täysin samaa mieltä 0,0% 0,0% 0,0% 45,7% 54,3% 4,5 5,0 
 
 
Perustelut 
Vastaajien määrä: 12 
 

Vastaukset 

Iloisena tulevat ja haettaessa jatkaisivat vielä hoitopaikassa. 

Tosi hyvin viihtyvät ainakin silloin ,kun kaverit on paikalla ja kelit on hyvät,että päästään ulkoileen kunnolla. 
Ei ole tilanteita, etteikö joku olisi halunnut jäädä hoitoon. Päinvastoin kotiin lähteminen on hankalaa. Lapset ovat 
iloisia ja se myös näkyy. 
Viihtyvyyttä lisäisi asianmukaiset tilat ja välineet. 

Lapsilta ja vanhemmilta ei ole tullut palautetta että lapset eivät viihtyisi hoidossa vaan päin vastoin. 

Lapset tulevat mielellään hoitoon. 

Ilo ja nauru lapsessa kertoo enemmän kuin sanat. 

Sen kuulee ja näkee lasten naurusta ja iloisista ilmeistä sekä siitä kun saa halauksia kun tulee töihin. 

Lapset osallistuvat innokkaasti kaikkeen puuhaan ja päivän askareisiin varhaiskasvatuksessa. 

Pääosin kaikki lapset kertovat viihtyvänsä varhaiskasvatuksessa ja tulevat mielellään hoitoon. 

Mielekästä toimintaa, kaverit tärkeitä 

Tulevat kaikki mielellään päiväkotiin, satunaista ikävää joskus on kotiin 
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Säkylän kunnan varhaiskasvatussuunnitelmassa on määritelty varhaiskasvatuksen eri painotusalueet. Miten nämä 
painotusalueet näkyvät varhaiskasvatuksen toiminnassa? 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

Positiivinen vuorovaikutus 0,0% 0,0% 5,7% 68,6% 25,7% 4,2 4,0 

Luonto 0,0% 5,7% 20,0% 37,2% 37,1% 4,1 4,0 

Leikki 0,0% 0,0% 8,6% 40,0% 51,4% 4,4 5,0 

Osallisuus 0,0% 0,0% 17,1% 62,9% 20,0% 4,0 4,0 

Yhteensä 0,0% 1,4% 12,9% 52,2% 33,6% 4,2 4,0 
 
 
Perustelut 
Vastaajien määrä: 13 
 

Vastaukset 

Luontoon päästään joka päivä .Leikki kuuluu ihan jokaiseen päivään ja pikkuhetkeenkin.Osallisuus riippuu lasten iästä 
ja PPH paikan sijainnista mutta ryhmässä kaikki lapset pääsevät osallistumaan. 
Ihan joka päivä ei jaksa olla aina positiivinen.Varsinkin nyt syksyllä ulkoilussa pienten kanssa ei ole kovin mielekästä 
tekemistä,kun maa on jäässä ja pukemiseen menee aikaa enemmän.Monipuolinen luonto on lähellä ja hyödyntää 
pystyy hyvin retkillä ja leikkimaastona.Kaikki lapset pääsevät osallistumaan ikätasonsa mukaisesti. 
Luonto on vahvana oppimisalustana ja päivittäin mukana toiminnassa kaikkina vuodenaikoina. Toimintaa suunnitellaan 
lasten kiinnostuksen kohteiden mukaisesti ja lapsilla on mahdollisuus vaikuttaa. Käytössä kuukausittain tuumaustauot 
ja viikoittain perjantaipalaverit, joissa mm. suunnitellaan yhdessä tulevaa viikkoa ja äänestetään leikeistä. Huoltajilla 
on mahdollisuus vaikuttaa toimintaan ja sen sisältöihin ja perheet otetaan mukaan yhteiseen tekemiseen ja 
osallistetaan myös isovanhempia. Leikki on kantavana voimana  koko toiminnassa. Suurin osa oppimisesta tapahtuu 
leikeissä ja sillä on suurin rooli lapsen hoitopäivässä. Positiivinen vuorovaikutus taas on kaiken toiminnan ydin, johon 
kaikki toiminta pohjaa. Huomataan hyvä, ei kielletä, vaan ohjataan toimimaan oikein. Jokainen lapsi huomioidaan 
yksilöna ja jokainen lapsi saa päivän aikana kehuja, kosketusta sekä aikuisen huomion. 
Leikki ja leikin kautta oppiminen arjessa vahvasti läsnä. Ulkoillaan lähes säässä kuin säässä. Niin vanhempien kuin 
lasten osallisuutta toiminnan suunnittelussa, toteuttamisessa ja kehittämisessä vielä kehitettävä. Kannustukset ja 
kehut kuuluvat arjen pienissä hetkissä. 
Olemme huomioineet nämä toimintaa  
ja käytäntöjä suunnitellessa 
Leikkiympäristön kehittämiseen haluaisin panostaa työssäni ja työyksikössäni enemmän. 

Luonto on lähellä ja leikille on tilaa. 
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Kaikki osallistuvat päivittäiseen leikkiin itsenäiseen tai ohjattuun sekä metsäretkiin luonnossa ja päiväkodin 
ympäristössä luontoon tutustuen/lenkkeillen. Kaikki päivän tapahtumat ja kohtaamiset tapahtuu positiivisesti ja 
surumielisyyskin pyritään muuttamaan iloksi. 
Leikki ja luonto kaipaavat henkilöstön kouluttamusta. Pelkät metsäretket viikottain on hyvä asia mutta luontoon liittyy 
paljon enemmänkin ja sen läheisyyttä voisi tuoda lapsille monipuolisemmin esille.  
Leikki ja oppisympäristön järjestäminen lapsille leikkiin kutsuvaksi vaatisi enemmän panostusta ja asian tärkeyden 
ymmärtämistä. 
Perushoito vie paljon aikaa päivästä, mutta ajattelen, että vuorovaikutus, luon ja leikki painotusalueina näkyy 
vahvimmin ryhmässämme. 
-Positiivinen ja kannustava ilmapiiri. Kehut, peukutukset, käytöksen liikennevalot. 
-Hyödynnämme lähiluontoa mm. retkiä tehdessä (rantametsä, pururata, rannat) 
- Leikille aikaa päivittäin. Rikastetaan leikkiympäristöjä, ohjattu leikki, vapaa leikki jne. 
- Lapset arjen askareisiin mukaan, kuunnellaan toiveita yms. 
Aina on varaa parantaa vuorovaikutustilanteissa ja osallisuudessa. Luontoasiat ja leikki läsnä päivittäin, säännölliset 
metsäretket viikoittain. 
Henkilöstön keskeiseen vuorovaikutukseen tulisi panostaa 
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Varhaiskasvatuksen henkilöstö on ammattitaitoista ja osaavaa 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=Täysin eri mieltä, 5=Täysin samaa mieltä 0,0% 2,9% 25,7% 40,0% 31,4% 4,0 4,0 
 
 
Perustelut 
Vastaajien määrä: 13 
 

Vastaukset 

Kaikilla on alan koulutus.Lisäkoulutusta tulee joka vuosi. 

Ainut mikä harmittaa tällä kylällä on työtekijöiden vaihtuminen aika usein...tarkoitan päiväkoteja. 

Henkilöstö vaihtunut paljon, lisäksi useita opiskelijoita, mikä näkyy ammattitaidon tason eroina. 

Pitää paikkansa ja erilaisia koulutuksia järjestetään ammattitaidon kehittämiseksi 
Paljon on työntekijöitä ilman minkäänlaista alan koulutusta. He tarvitsevat ohjausta paljon enemmän kuin yleensä. 
Perehdytykseen saisi panostaa enemmän. 
Hoitajilla vuosien työkokemus. 

Kaikki vaan on. 
Ammattitaitoisen henkilökunnan puute näkyy joissakin yksiköissä. Myös luovuus ja ilmaisu sekä kädentaidot eivät 
kuulu päivittäiseen toimintaan niin paljon kuin ennen. 
Osa henkilöstä on oikeinkin ammattitaitoista ja kokenutta, mutta liikaa valikoidaan työtehtäviä. 

Pääosin kokenutta ja koulutettua henkilökuntaa ja jos ei ole alan koulutusta, niin perehdytetään työn lomassa. 

Päteviä opettajia ei ole riittävästi. Toiminta pyörii, mutta opettajapulan myös huomaa. 

kaikilla ei ole vaadittavaa koulutusta tehtäviin joka tuo haasteita ja työllistää ammattilaisia enemmän 

Vaihtelevaa tasoa 
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Olen tyytyväinen Säkylän varhaiskasvatuksen tarjoamiin palveluihin kokonaisuutena 
Vastaajien määrä: 35 
 

 
 

 1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani 

1=Täysin eri mieltä, 5=Täysin samaa mieltä 0,0% 0,0% 22,9% 42,8% 34,3% 4,1 4,0 
 
 
Perustelut 
Vastaajien määrä: 10 
 

Vastaukset 

Hoidokeille järjestettyjä tapahtumia omalla kylällä vois olla ehkä joku enemmän.Nukketeatteria tai jotain 
musiikkiesityksiä. 
Perheiden näkökulmasta valinnanvaraa löytyy. 

Tilat ja välineet kaipaavat päivitystä. 

Olen tyytyväinen sillä palvelut ovat monipuolisia 

Päiväkotien tilat ovat asianmukaiset ja viihtyisät, hyvät pihat lapsille. Erilaisia ryhmiä. Varahoito järjestyy. 

Kaikki toimii 

Lapsiryhmien koot ovat pysyneet pieninä. Yksiköitä on riittävästi ja sopivasti eri puolella Säkylän. 

Kehityssuunta on oikea! 

Kattava kokonaisuus. 

Kyllä, aina on parannettavaa esi. työhyvinvointi 
 
 


